

中共中央 国务院 中央军委 对天舟一号飞行任务圆满成功 的贺电

载人航天工程空间实验室飞行任务总指挥部并参加天舟一号飞行任务的各参研参试单位和全体同志：

在天舟一号飞行任务获得圆满成功、空间实验室飞行任务实现完美收官之际，中共中央、国务院、中央军委向参加天舟一号飞行任务的全体科技工作者、干部职工、解放军指战员，表示热烈的祝贺和亲切的慰问！

天舟一号飞行任务的圆满成功，突破和验证了空间站货物运输、推进剂在轨补给等关键技术，标志着我国载人航天工程

第二步胜利完成，对于实现不懈追求的航天梦，具有十分深远的意义。这是工程全线紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，坚决贯彻创新驱动发展战略和军民融合发展战略，在建设航天强国和世界科技强国的历史征程中取得的新成就，将激励全党全军全国各族人民进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”，以时不我待的紧迫感、舍我其谁的使命感，统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局，不断开创中国特色社会主义事业新局面。你们为党和国家事

业发展作出了卓越贡献，祖国和人民感谢你们！

星空浩瀚无比，探索永无止境。以这次任务圆满成功为标志，我国载人航天工程进入新的发展阶段，后续任务更加艰巨、使命更加光荣。希望你们更加紧密团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，高举中国特色社会主义伟大旗帜，全面贯彻党的十八大和十八届三、四、五、六中全会精神，以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导，深入学习贯彻习近平总书记系列

重要讲话精神 and 治国理政新理念新思想新战略，大力弘扬“两弹一星”精神和载人航天精神，撸起袖子加油干，开拓创新攀高峰，以优异成绩迎接党的十九大胜利召开，为实现“两个一百年”宏伟目标、实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗！

中共中央
国务院
中央军委
2017年4月27日
(新华社北京4月27日电)

天舟一号成功『太空加油』天宫二号

我国稳步迈入空间站时代

据新华社北京4月27日电 (记者李国利 蔡琳琳)随着天舟一号与天宫二号27日晚间成功完成首次“太空加油”，中国航天稳步迈入空间站时代。

19时30分，7天前发射的天舟一号与去年中秋之夜升空的天宫二号，正携手高速飞行在距离地球393公里的太空。

天舟一号是我国首艘货运飞船，全长10.6米，上行物资总装载量不小于6吨。天宫二号全长10.4米，是我国第一个真正意义上的太空实验室。

记者在中国载人航天工程指挥中心看到，指挥大厅的大屏幕上，动态展示着自23日7时26分起一直实施的推进剂补加进程。蔚蓝色星空背景里，天舟一号和天宫二号实施推进剂补加的一条条管路、一个个阀门、一个个参数以及用不同颜色标识的贮箱等图形元素清晰可见。

19时07分，天舟一号与天宫二号首次推进剂补加顺利完成。中国载人航天工程总指挥张又侠宣布：天舟一号飞行任务取得圆满成功！

这是我国实施的首次太空推进剂补加试验，标志着空间实验室飞行任务全部完成，中国载人航天工程“三步走”发展战略第二步全面收官，空间站时代的大门向中国人豁然打开。

1992年，党中央作出实施载人航天工程“三步走”发展战略：第一步，发射载人飞船，建成初步配套的试验性载人飞船工程并开展空间应用实验；第二步，突破航天员出舱活动技术、空间飞行器的交会对接技术，发射空间实验室，解决有一定规模的短期有人照料的空间应用问题；第三步，建造空间站，解决有较大规模的长期有人照料的空间应用问题。

从无人飞行到载人飞行，从一人一天到多人多天，从舱内实验到太空行走，从单船飞行到组合体稳定运行……中国航天用25年时间，跨越了发达国家近半个世纪经历的路程。

“空间实验室任务完成后，我国将开始建造空间站。”中国载人航天工程总设计师周建平说，目前，我国空间站研制进展顺利。

根据计划，我国将在2022年前后建成载人空间站。如果国际空间站按计划在2024年退役，届时中国将成为唯一拥有空间站的

简明新闻

- 中共中央办公厅印发《中国记协深化改革方案》
- 新修订的测绘法对于测绘的无人机有明确的法律界定，第五章测绘资质资格管理中，明确提出实行准入制度，在行政审批事项中有资质管理，其中用于测绘的无人机管理有严格的准入制度
- 我国海绵城市试点建设面

- 积已完成420平方公里，完成投资约544亿元
- 颐和园、天坛、北京动物园开通网上售票应对五一游园高峰
- 韩国近百名民众绝食抗议部署“萨德”
- 韩国外交部27日表示，韩国愿开放与朝鲜的对话之门，但前提是朝鲜展现出无核化的诚意和相关行动 (均据新华社)



▲4月27日，特技飞行队在进行空中飞行表演。

2017郑州航展开幕 上演空中嘉年华

4月27日，2017郑州航展暨世界编队特技飞行年度颁奖盛典在河南郑州上街通用航空机场开幕，中外航空运动爱好者各展绝技，为现场观众献上精彩的表演。

▲4月27日，百年灵空中漫步飞行表演队在郑州航展开幕式上表演。



新华社发

我省出台管理办法规定

南水北调取水结余指标可交易转让

新华社郑州4月27日电 (记者宋晓东)记者从河南省政府了解到，为有效处置南水北调工程部分地方取水结余指标，河南省出台管理办法规定，各地南水北调取水结余指标可进行跨行政区域交易转让，实现水资源的高效利用。

发展水平不同，有地区需水量还未达到计划，出现了一些地方取水指标闲置，而一些地方迫切需要引水的问题。

根据河南省出台的南水北调取水结余指标处置管理办法，南水北调中线工程受水区有关市在工程运行期内，如存在结余指标，可优先在本行政区域内临时或长期调整，也可通过水权交易平台进行跨行政区域水权交易，受水区如对结余指标没有处置的，由省级水行政主管部门采取统一收储转让的方式统筹处置。

此外，河南省还明确规定了取水水

结余指标收储转让的价格及费用使用。结余指标价格由双方协议确定，应参照南水北调综合水价，其中基本水费上缴省南水北调工程管理部门，增值部分由收储转让单位按照相关规定管理使用。

目前，郑州、开封、驻马店等地已提出了4亿立方米的南水北调用水需求，开封还将建设调水工程，从南水北调中线工程航空港引水。4月18日，河南省水权收储转让中心正式成立，为盘活南水北调调节水权，实现市场高效配置水资源提供了平台。

我国集中曝光22名 外逃人员海外“藏身处”

据新华社北京4月27日电 中央反腐败协调小组国际追逃追赃工作办公室27日发布《关于部分外逃人员藏匿线索的公告》，曝光了22名外逃人员目前在海外可能藏匿的具体地址。

公告表示，党的十八大以来，我国追逃追赃工作取得重要阶段性胜利。截至2017年3月31日，通过“天网行动”先后从90多个国家和地区追回外逃人员2873人，其中中国工作人员476人，追回赃款89.9亿元人民币；截至4月底，追回“百名红通人员”40人。

公告同时指出，追逃追赃任务依然繁重。据统计，截至2017年3月31日，尚有涉嫌贪污贿赂等职务犯罪的外逃出境的国家工

作人员365人，失踪不知去向的国家工作人员581人，共计946人。

根据举报梳理出来的线索，公告向社会通报了22名涉嫌职务犯罪和经济犯罪的外逃人员在海外目前的可能居住地，包括所在的街道等。这些外逃人员均为2015年4月国际刑警组织中国国家中心局集中公布的“百名红通人员”。公告通报了这些外逃人员出逃前的身份职务，所涉嫌犯罪行为，外逃时间、外逃前住的国家和外逃时所持的证照号码等信息。公告显示，这些外逃人员目前可能居住在美国、加拿大、新西兰、英国、澳大利亚、圣基茨和尼维斯等6个国家。

公告通报了举报电话：http://www.12388.gov.cn/tzzf/。

白宫公布美国 税改方案主要原则

大幅简化个人所得税制、降低企业所得税率

据新华社华盛顿4月26日电 (记者江宇娟 高攀)美国白宫26日公布了税制改革方案的主要原则，其中包括大幅简化个人所得税制，大幅降低企业所得税率。这为白宫今后与国会商讨具体的税改细节定下大致框架。

白宫国家经济委员会主任加里·科恩当天在白宫新闻发布会上说，白宫计划将联邦个人所得税级数由目前的七档简化为三档，税率分别为10%、25%和35%。这意味着美国最高联邦个人所得税率将由目前的39.6%降至35%。

科恩介绍，个人所得税基本抵扣额将翻一番，这意味着对于一对夫妇来说，基本抵扣额度将增加至2.4万美元。此外，白宫还计划为育儿家庭提供税收减免，取消除房贷和慈善捐赠以外的税收抵扣，并取消遗产税等税种。

在企业所得税方面，美国财政部长史蒂文·姆努钦当天在同一新闻发布会上介绍，白宫计划将企业所得税率从当前的35%降至15%；对美国企业留存海外的利润一次性征税；推动“属地制”征税原则，即未来美国企业的海外利润将只需在利润产生的国家交税，而无需向美国政府交税。

姆努钦说，白宫将与国会通力合作，在这些原则下尽快达成具体的税改法案，并力争法案在今年获得通过。

分析人士表示，税改方案缺乏提高财政收入的措施，很可能导致美国财政赤字增加，恐难以在国会获得多数支持。

特朗普称

目前不会终止 北美自贸协定

据新华社华盛顿4月26日电 (记者高攀 江宇娟)美国总统特朗普26日表示，目前他不会终止美国与加拿大、墨西哥签订的北美自由贸易协定，而是会与这两个国家就该协定重新谈判。

美国白宫26日晚发表声明说，当天，特朗普与加拿大总理特鲁多、墨西哥总统培尼亚·涅托进行了电话通话，同意当前不退出北美自贸协定。此外，三国领导人同意根据各自国内程序快速推进北美自贸协定重新谈判，确保协定令三个国家都受益。

据美国媒体当天早些时候报道，白宫顾问曾草拟一份让美国退出北美自贸协定的行政令，以向加拿大和墨西哥施加压力就该协定重新谈判，但白宫内部对此并未达成一致。美国媒体预计，特朗普政府最早要到7月底才会真正启动北美自贸协定重新谈判。

主办单位：市总工会、团市委、市妇联、市民政局、市残联、平顶山日报社

鹰城第十届万人相亲大会

暨第三届婚庆文化艺术博览会 火热报名中

报名方式：

1. 现场报名。携带本人身份证原件及复印件，近期3英寸彩色生活照一张，大专以上学历提供毕业证原件及复印件，离异或丧偶者提供相关证明。
2. 微信报名。关注鹰城万人相亲鹊桥会微信公众平台，回复“万人相亲”，点开链接，根据提示报名。
3. 集体报名。各单位统一组织把关报名。

报名时间：8:00-17:30 (周一至周日)
报名地点：平顶山日报社大门东配楼208室

活动时间：5月19日-21日 活动地点：鹰城广场

5月10日截止报名，节假日不休息

报名热线：7019022 7036176 18236662727 13592179403

媒体支持：平顶山日报、平顶山晚报、平顶山新闻网、平顶山传媒客户端、平顶山手机报、平顶山微报、掌上鹰城、平顶山日报党报阅报栏
友情支持：金鑫珠宝